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1.

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Melléklet: T.1715/B-AB nyomtatvány 


2.

Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

Az Egyesület 2012-ben a központi költségvetéstől közvetlen támogatást nem kapott. 


3.

A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

BPK vagyona 2012. december 31.

Befektetett eszközök:                                       

      0 eFt
Forgóeszközök: 
                         

   
    57 eFt

Eszközök összesen:                  

                         57 eFt

Saját tőke:
                                                                    26 eFt


Kötelezettségek:

                                                0  eFt
Passzív időbeli elhatárolások:
                                    31 eFt

Források összesen:                                                       57 eFt

2012. évi bevételek:

Közhasznú célú működésre kapott támogatás:          2.670 eFt
Egyéb:                                                                            501 eFt

ebből SZJA 1%:




               61 eFt
Pályázati úton elnyert támogatás: 
                           0 eFt
Közhasznú tevékenységből származó bevétel:                 0 eFt 
Tagdíjból származó bevétel:
                                    58 eFt

2012. évi bevétel összesen:
                               3.229 eFt

                                

2012. évi kiadások:

Közhasznú tevékenység kiadásai:                             3.289 eFt
Vállalkozási tevékenység kiadásai:                                   0 eFt


2012. évi kiadások összesen:

                    3.289 eFt

4.

A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A BPK 2012-ben cél szerinti juttatást nem nyújtott.

5.

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL,
AZ ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL,
A HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A KISEBBSÉGI TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL,
AZ EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ÖNKORMÁNYZATTÓL
ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT
TÁMOGATÁS MÉRTÉKÉNEK KIMUTATÁSA

A BPK 2012. évben a következő támogatást kapta:

Budafok-Tétény Bp. XXII. kerület Önkormányzata: 1.350.000.-Ft,    
Budapest Főváros Önkormányzata Környezetvédelmi alapból, a Főváros Közgyűlés: 3884/2011.(12.14) számú határozat alapján, iktatási szám: FPH061/9693/2011.

1.319.560.-Ft 

6.

A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK, ILLETVE ÖSSZEGE


A BPK 2012. évben tisztségviselőinek sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem nyújtott.


7.

A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA

A Budatétényi Polgári Kör 1995-től végez, Budapest XXII. ker. Budatétény területén, közhasznú társadalmi, kulturális és természetvédelmi tevékenységet.

 A  Fővárosi Bíróságnál 6582. sorszám alatt van nyilvántartva, közhasznú fokozatú szervezet minősítést, 2001-ben kapott. 

Tagságának száma:100-90 fő többségében területi lakosok.

A Budatétényi Polgári Kör közhasznú tevékenységét az Alapszabályban rögzített célok a tagság igényeinek és a Budafok-Tétény Bp. XXII. kerület Önkormányzatával kötött Együttműködési Megállapodásnak megfelelően végzi. Rendezvényeink nyitottak és a részvétel ingyenes.

Az Együttműködési Megállapodásban rögzített 1. 350.000.-Ft megosztása:

750.000.-Ft a megállapodás mellékletében megfogalmazott programok megszervezésére, 600.000.-Ft-ot működési támogatásként kapjuk, amit bérleti díjra fordítottunk. A programok megvalósítására kapott összeget két részletben utalja az Önkormányzat, első részlet: 375.000.-Ft, amit 2012.augusztus 31-ig  kellett elszámolni. A második részlet átutalása az első részlet elszámolásának elfogadása után került sor. A második részlet elszámolása 2012. november 30. megtörtént.

A 600.000.-Ft bérleti díj felhasználása a számla bemutatása után átutalással történt a következő megosztásban:

Dűlő Pince, bérelése irodahasználat címén: 360.000.-Ft (Budatétény, Dézsmaház u. 19/a), Vojnovich Huszár Villa bérelése két alkalommal:160.000.-Ft (hangverseny címén) Radóczy Mária Galéria bérelése:80.000.-Ft (Szent Mihály Művészeti díj).

Az Egyesület Alapszabályában lefektetett elvek alapján és a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerületi Önkormányzat által létrejött együttműködési megállapodásnak megfelelően, a közhasznú tevékenységünket 2012. évben is teljesítettük. 

Programjaink nyitottak, és ingyenesek voltak. Rendezvényeink iránt nagy volt az érdeklődés.

2012. január 7-én közgyűléssel kezdtük az évet, amit a Szent Imre Otthonban szerveztünk, ahol a tagság 80%-a megjelent és az elnökségi beszámolót az előző évi tevékenységünkről egyhangúan elfogadta.
Január 14-án emlékeztünk meg a Don kanyarnál elesett katonákról Budatétényben a Szent István Király Plébániatemplom előtt található emlékhelynél, ahol Mátyássy László mondott ünnepi beszédet. A megemlékezésen jelen volt Szabolcs Attila polgármester úr. Február 26-án, vasárnap a Budatétényi Polgári Kör tagsága felköszöntötte Udvarnoky László plébános urat 70. születésnapja alkalmából. Ebből az alkalomból három a Szent Imre Otthonról készült, helytörténeti jelentőségű fotót adományoztunk az egyházközség számára.

Budapest Főváros Önkormányzata februárban utalta át, az előző évben elnyert pályázati összeget, 1.319.560.-Ft –ot,amit a ROZÁRIUM rekonstrukciójáért nyert az Egyesület. Ahogy az időjárás megengedte a Disznövény Kutató hozzáfogott a munkálatokhoz. A Polgári Casinó és a Zöld Jövő Környezetvédelmi Egyesület április 4-én látogatást és konzultációt szervezett a Rozáriumba, ahol meggyőződhettünk a lezajlott munkafolyamatokról. Budapest Főváros Önkormányzatához április 24-én a pályázati elszámolást benyújtottuk. A polgári kör tagjai és a rózsák iránt érdeklődők számára június 7-én lakossági fórumot szerveztünk, ahol nagyszámú érdeklődő vett rész. A jelenlevők megismerkedtek a Dísznövény Kutató új igazgatójával Kasztovszky Zoltán Jánossal, aki rövid tájékoztatást adott az Intézet helyzetéről, terveiről. Megismertük Szabó Mária dísznövény nemesítő kertészmérnököt, aki vetítettképes előadással és a kertben bemutatott egynyári növényekkel dr Kovács Zoltán munkásságát mutatta be és népszerűsítette. Dr Boronkay Gábor kertészmérnök tudományos munkatárs a rózsakertben lezajlott fejlesztést mutatta be. 
Márciusban felterjesztésünk alapján Sarnóczay György megkapta a Kutúra 22 díjat, gondozásunkban megjelenő helytörténeti füzetek megírásáért és helytörténeti munkásságáért. A nagy érdeklődés szükségessé tette, hogy az első füzetet, az Erzsébet királyné úti villák című kiadványt, ebben az évben másodízben is megjelentessük.

Május 19-én, „Egy öltés egy ima” címmel Barber Jánosné Elvira hímzéseit mutattuk be a Szent Imre Otthonban.

2012-ben nyolcadik alkalommal, adtuk át a Budatétényi Polgári Kör által a megalakulás XV. évfordulója alkalmából alapított „Budatétényért Emlékérmet” A díjátadás június 2-án a Szent Imre Otthonban volt. A díjat  Udvarnoky László budatétény plébánosa, tízéves a budatétényi egyházközségben kifejtett munkásságáért, Dr Dobos Károly a Klauzál Gábor Társaság elnöke, a Klauzál Gábor hagyományának ápolásáért és Lévai Pál a Budatétényi Polgári Kör egyesületi tevékenységéért és sikeres pályázati munkájáért kapta.

Budatétényi Polgári Kör elhunyt tagjaiért június 8-án, mondattunk szentmisét a budatétényi Szent István Plébániatemplomban.

2012. évi  Hősök Vasárnapján az ünnepi beszédet a Szent István Király Plébániatemplom előtt, az emléktáblánál szervezett koszorúzáson, Bartos Mihály helytörténész tartotta. Közreműködött a budatétényi egyházközség kórusa. Ez a megemlékezés 23. alkalommal zajlott ezen a helyszínen.

X. Szent Mihály Napok rendezvénysorozat, szeptember 15-én, 

Szent István Király Plébániatemplomban a Nyitott Templomok Éjszakája,

és a templom felszentelésének 100 éves évfordulója alkalmából

"Mit Isten tesz mindig jó nekünk ..." című Hegedűs Valér orgonahangversenyével kezdődött.

Szeptember 21 én rendeztük meg a Pokorny Sporttelepen a

 „Szent Mihály Kupa”gyermek labdarúgó tornát a kerületi általános iskolák csapatai között. A mérkőzésen a következő iskolák jelentkeztek: Baross Gábor Általános Iskola, Árpád u. Általános Iskola, Demján István Református Általános Iskola (Rózsakert) Herman Ottó Általános Iskola, Hugonnai Vilma Általános Iskola, Kossuth Lajos Általános Iskola.

A Szent Mihály Kupát a mindkét korcsoportban a Kossuth Lajos Általános Iskola vehette át.

Az ünnepélyes díjátadás után a Budatétény Sport Egyesület, a Budatétényi Polgári Kör, Karsay Ferenc alpolgármester, vitéz Pokorny Endréné  és Priska Tamás koszorút helyezetek el vitéz Pokorny Endre emléktáblájánál. 

Délután helytörténeti programmal folytatódott a rendezvénysorozat.

A száz éve felszentelt budatétényi templomot  „A mi templomunk” címmel Páter Udvarnoky László István OSPPE Budatétény plébánosa mutatta be az érdeklődőknek.Szeptember 27-én megszokott magas színvonalon zajlott le a 

Szent Mihály-napi vásár a Herman Ottó Általános Iskola udvarán.

Szeptember 29-én a Radóczy Mária Galériában az olimpiai játékok tiszteletére a „Marathon” címmel meghirdetett pályaművek bemutatására került sor. Ebben az évben korhatár nélkül lehetett pályázni. A pályázati kiírásnak megfelelően 17-en, 38 alkotást nyújtottak be. A különböző Változatos és szellemes technikai megoldások születtek. A zsűri tagjai Farkas Gyöngyi festőművész, Pállay József művésztanár, Radóczy Mária iparművész és Szabóné Kircsfalusy Katalin fényképész voltak.

A pályaműveket Haraszti Gyula festőművész, a zsűri elnöke méltatta. A díjakat  Ágh Péter a Fidelitas elnöke és Szepesfalvy Anna képviselő adta át. Közreműködött Juhász AnikóVienna Konservatorium Budapest gitár szakos hallgatója. Vendégünk volt  Zámbó Balázs olimpikon.

Szent Mihály Művészeti Díj első helyezettje: Kutasi Tünde szobrászművész, második helyezettje:E. Kottek Péter festő-restaurátor, harmadik helyezettje. Bányai Gábor Bertalan keramikus lett.

A jubileumi rendezvénysorozatot a Vojnovich-Huszár villában szeptember 30-án, hatalmas érdeklődés mellett Győrffy Gergely hegedűművész és Hegedűs Endre Liszt-díjas zongoraművész közös hangversenye zárta.

Október 20-án gombapince látogatást szerveztünk a Baross Gábor Telepi Polgári kör és a CKT részvételével.

November 24-én szombaton a 33-as buszjáraton szervezett helytörténeti kiállítás szervezésébe is bekapcsolódtunk.

December 2-án a Vojnovich-Huszár villában adventi hangversennyel zártuk az évet. Közreműködik a Castelleno vonósnégyes.
A Budatétényi Polgári Kör által szervezett programokról a tagságot levélben értesítettük. A kerület lakosai a Városházi Híradóból, a Promontor TV-ból, a kerületi Önkormányzat honlapjáról. A lezajlott eseményekről ezeken a helyeken szintén tájékozódhattak az érdeklődők. Számos beszámoló, riport jelent meg az Egyesület által szervezett programokról.

Hirdető vitrinünk Budatétényben a Radóczy ház falán ottmaradt, ami szintén a lakosság tájékoztatását szolgálja.Együttműködés a kerülettel és más egyesületekkel. A kerületi koszorúzásokon, megemlékezéseken rendszeresen részt vesz és képviselteti magát az egyesület. A Zöld Jövő Környezetvédelmi Egyesülettel közösen tavasszal megjelent a Budatétényi Hírlevél.
A Budatétényi Polgári Kör tagja a kerületi Civil Konzultációs Tanácsnak.
Budapest, 2013. 03. 20.
                                Kolláthné Hollóssy Rita 

Budatétényi Polgári Kör elnöke     

