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Budatétényi Polgári Kör elnöke

1.

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Melléklet: T.1715/B-AB nyomtatvány 


2.

Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

Az Egyesület 2013-ban a központi költségvetéstől közvetlen támogatást nem kapott. 


3.

A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

BPK vagyona 2013. december 31.

Befektetett eszközök:                                       

      0 eFt
Forgóeszközök: 
                         

             139 eFt

Eszközök összesen:                  

                        139 eFt

Saját tőke:
                                                                     35 eFt


Kötelezettségek:

                                               80  eFt
Passzív időbeli elhatárolások:
                                     24 eFt

Források összesen:                                                      139 eFt

2013. évi bevételek:

Közhasznú célú működésre kapott támogatás:           1350 eFt
Egyéb:                                                                                   eFt

ebből SZJA 1%:




               31 eFt
Pályázati úton elnyert támogatás: 
                           0 eFt
Közhasznú tevékenységből származó bevétel:                 0 eFt 
Tagdíjból származó bevétel:
                                    79 eFt

2013. évi bevétel összesen:
                                1460 eFt

                                

2013. évi kiadások:

Közhasznú tevékenység kiadásai:                               1451 eFt
Vállalkozási tevékenység kiadásai:                                   0 eFt


2013. évi kiadások összesen:

                     1451 eFt

4.

A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A BPK 2013-ben cél szerinti juttatást nem nyújtott.

5.

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL,
AZ ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL,
A HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A KISEBBSÉGI TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL,
AZ EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ÖNKORMÁNYZATTÓL
ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT
TÁMOGATÁS MÉRTÉKÉNEK KIMUTATÁSA

A BPK 2013. évben a következő támogatást kapta:

Budafok-Tétény Bp. XXII. kerület Önkormányzata: 1.350.000.-Ft,    


6.

A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK, ILLETVE ÖSSZEGE


A BPK 2013. évben tisztségviselőinek sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem nyújtott.


7.

A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA

A Budatétényi Polgári Kör 1995-től végez, Budapest XXII. ker. Budatétény területén, közhasznú társadalmi, kulturális és természetvédelmi tevékenységet.

 A  Fővárosi Bíróságnál 6582. sorszám alatt van nyilvántartva, közhasznú fokozatú szervezet minősítést, 2001-ben kapott. 

Tagságának száma:100-90 fő többségében területi lakosok.

A Budatétényi Polgári Kör közhasznú tevékenységét az Alapszabályban rögzített célok a tagság igényeinek és a Budafok-Tétény Bp. XXII. kerület Önkormányzatával kötött Közművelődési Megállapodásnak megfelelően végzi. 

Rendezvényeink nyitottak és a részvétel ingyenes.

Az Együttműködési Megállapodásban rögzített 1. 350.000.-Ft megosztása:

750.000.-Ft a megállapodás mellékletében megfogalmazott programok megszervezésére, 600.000.-Ft-ot működési támogatásként kapjuk, amit bérleti díjra fordítottunk. A programok megvalósítására kapott összeget két részletben utalja az Önkormányzat, első részlet: 250.000.-Ft, amit 2013. június 28-ig  kellett elszámolni. A második részlet: 500.000.-Ft átutalására az első részlet elszámolásának elfogadása után került sor. A második részlet elszámolása 2013. november 27-én megtörtént.

A 600.000.-Ft bérleti díj felhasználása a számla bemutatása után átutalással történt a következő megosztásban:

Dűlő Pince, bérelése irodahasználat címén: 360.000.-Ft (Budatétény, Dézsmaház u. 19/a), Vojnovich Huszár Villa bérelése két alkalommal:160.000.-Ft (hangverseny címén) Radóczy Mária Galéria bérelése:80.000.-Ft (Szent Mihály Művészeti díj).

Az Egyesület Alapszabályában lefektetett elvek alapján és a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerületi Önkormányzat által létrejött Közművelődési Megállapodásnak megfelelően, a közhasznú tevékenységünket 2013. évben is teljesítettük. 

Rendezvényeink iránt nagy volt az érdeklődés.

A 2013. évet január 5-én újévi köszöntővel és közgyűléssel, elnökségi beszámolóval kezdtük, amit a Szent Imre Otthonban tartottunk meg. 
(3.§/15. 4/2013.(II.08) Önk.rend.)

A Doni megemlékezést, 3.§9.4/ 2013.(II.08) Önk.rend.) amin megjelent Szabolcs Attila polgármester úr is a Szent István Király Plébániatemplom előtt található emlékhelynél tartottuk, január 12-én. A megemlékezésen Szabó Zoltán tartott ünnepi beszédet.

Február 5-én, részt vettünk a szolidaritási akcióban a Budafok-Tétény Budapest XXII. ker. Önkormányzata ellőtt rendezett demonstrációban, amikor az együttérzés jegyében kitűzték az Önkormányzat épületére a székely zászlót.

A Dűlő Pincében helytörténeti tájékoztatót, riportot adtunk Budatétényről a Budatétényi Polgári Kör működéséről kerület civil szervezeteit bemutató dokumentum számára.

Márciusban tartott vezetőségi ülésen felosztottuk a feladatokat.

Március 15-dike tiszteletére rendezett koszorúzásokon részt vettünk.

Elindítottunk egy új sorozatot, aminek „Szombat délután a SZIO-ban” (Szent Imre Otthon) címet adtuk. (3.§3.4/ 2013.(II.08) Önk.rend.)

Az első rendezvény címe „Így jártam Indonéziával" (3.§3. 4/2013.(II.08) Önk.rend.)

egy mérnök kalandja Java szigetén Ambrus Károly vetítettképes úti beszámolója volt március 23-án. Ezt követte április 6. szombat du. 4 órára Kecskeméti Rita, Estefán Tünde magánénekesek és Hegedűs Valér orgona hangversenyére „Föltámadt Jézus örvendjünk” volt.(3.§4. 4/2013.(II.08) Önk.rend.) Az eseményen egyházi ihletésű művek csendültek fel.
A sorozat harmadik eseménye a magyar hagyomány vitéz Vesztergám Miklós szemével címmel könyvbemutatóra került a sor. A szerző: Az első lépcsőfok a Szentkorona tanhoz c. könyvet mutatta be, majd a budapesti tárogatós klub tagjai, közös éneklésre buzdították a résztvevőket. .(3.§4. 4/2013.(II.08) Önk.rend.)
Április 8-án, Székesfehérváron elbúcsúztuk Hirtling Ferenc alapító tagunktól, aki életének 95-dik évében visszaadta lelkét teremtőjének.
(3.§3.4/ 2013.(II.08) Önk.rend.)
Május 26-án megszerveztük a HŐSÖK VASÁRNAPI koszorúzást 

(3.§9.4/ 2013.(II.08) Önk.rend.) a Szent István Király Plébániatemplom előtt az emléktábláknál, ünnepi beszédet Bartos Mihály helytörténész tartotta.

A „RÓZSAÜNNEP” (3.§9.4/2013.(II.08)Önk.rend.)első lépése érdekében rajzpályázatot hirdettünk a kerületi általános iskolások részére, „Rózsa” címmel. A pályázaton kilenc iskola összességében 400 alkotással készült. A pályázati munkákból negyven legszebbet bekereteztük és ezek a rajzok az Állami Gyümölcs- és Dísznövénytermesztési Kutató-Fejlesztő Közhasznú Nonprofit Kft. (Kutató) központi épületének folyosóját díszítik. A kiállítást június 6-án, nyitottuk meg, ahol a pályázatokat értékeltük és jutalmaztuk. Kasztovszky Zoltán a Kutató igazgatója minden pályázó iskola számára egy tő Márk Gergely által nemesített rózsatövet adományozott és négy különdíjat adott át.                                                

A program lakossági fórummal folytatódott. A sétát a rózsák között a Rozáriumban
Dr. Boronkay Gábor a Kutató tudományos munkatársa vezette.

 Június 7-én, az ARTÉR Művészeti Egyesület szabadtéri szoborkiállításának megnyitóján, Szász György szobrászművész méltatta a Kutató kertjében elhelyezett alkotásokat. (3.§11.4/ 2013.(II.08) Önk.rend.)
A Rózsaünnep kiemelkedő eseménye június 8-án, volta „Budatétényért Emlékérem” átadása Posztumusz Márk Gergely részére, a díjat Kolláthné Hollóssy Rita a Budatétényi Polgári Kör elnöke adta át. Márk Gergely munkássággát Dr. Orlóci László az ELTE Füvészkert igazgatója méltatta. Közreműködött Kecskeméti Rita magánénekes és Hegedűs Valér zongoraművész. A díjátadást levezette Dr. Zatykó Lajos növénynemesítő. A rendezvény fővédnöke Németh Zoltán a XXII. kerület országgyűlési képviselője volt. 
Részt vettünk június 8-án, délután a Budapestről kitelepítettekért megrendezett megemlékezésen, ahol koszorút helyeztünk el az emlékműnél.
 (3.§13. 4/ 2013.(II.08) Önk.rend.)
A második félév kiemelkedő feladata a XI. Szent Mihály Napok megrendezése és lebonyolítása volt. (3.§3.4/ 2013.(II.08) Önk.rend.)
Szeptember 20-án rendeztük meg a Pokorny Sporttelepen a „Szent Mihály Kupa”gyermek labdarúgó tornát a kerületi általános iskolák csapatai között. Ebben az évben ezzel az eseménnyel kapcsolódtunk az „Európai Mobilitás Hét” című rendezvényhez „Tiszta levegő - mozdulj érte” mozgalomhoz.

A mérkőzésen a következő iskolák jelentkeztek: Baross Gábor Általános Iskola, Rózsakerti Demján István Református Általános Iskola, Herman Ottó Általános Iskola, Kossuth Lajos Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola. A Szent Mihály Kupát Kossuth Lajos Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Herman Ottó Általános Iskola vehette át. Az ünnepélyes díjátadás után a Budatétény Sport Egyesület, a Budatétényi Polgári Kör, Karsay Ferenc alpolgármester, vitéz Pokorny Endréné koszorút helyezetek el vitéz Pokorny Endre emléktáblájánál. 

Szeptember 20-án, a Szent István Király Plébániatemplomban Hegedűs Valér  orgona hangversenyére került sor „Templomunk dicsérete…” címmel, J.S.Bach,T.Albinoni, Liszt Ferenc és Pikéthy Tibor műveiből.

Szeptember 27-én megszokott magas színvonalon zajlott le a Szent Mihály-napi vásár a Herman Ottó Általános Iskola udvarán, Amit Szabolcs Attila polgármester nyitott meg.

Szeptember 28-án a Radóczy Mária Galériában a 150 éve született

Gárdonyi Géza tiszteletére „Hősök és Csillagok”címmel meghirdetett pályaművek bemutatására került sor. A zsűri tagjai, Kubaszova Tamara iparművész, Pállay József művésztanár, Radóczy Mária iparművész, és Farkas Gyöngyi festőművész volt. A pályaműveket méltatta, a zsűri elnöke: Farkas Gyöngyi. A pályázati kiírásnak megfelelően 16-an, 32 alkotást nyújtottak be. Változatos technikai megoldások születtek: rézkarc, linómetszet, ceruzarajz, akvarell, olajfestés, agyagszobor, faragott gipsz szobor, fafaragás, kerámia, ötvösmunka, textilfestés.

A díjátadáson közreműködött, Lévai-Nagy Ildikó, Lévai-Nagy Péter régi zene, régi hangszeres játékosok és Kiss Rebeka fagott. 

A díjakat átadta: Németh Zoltán országgyűlési képviselő, Szepesfalvy Anna területi képviselő, Radóczy Mária és Kolláthné Hollóssy Rita. 

Szent Mihály Művészeti Díj elő helyezettje: Herendy Veronika, második helyezett: Bányai Gábor Bertalan, harmadik helyezett: Csajághy Laura lett

Szeptember 29. vasárnap este Vojnovich-Huszár Villában a Roma Hungaricum Állami Művészegyüttes mutatkozott be. „Barangolás a verbunkos zene világában” címmel. A verbunkos cigányzene legnépszerűbb dallamait hallhattuk virtuóz hangszermuzsikával kísérve.
Október 19. szombaton megszerveztük a II.Gombanapot.  
(3.§12. 4/ 2013.(II.08) Önk.rend.)
Délelőtt gombapince látogatással kezdődött a program. Budatétényben a Budachamp Kft pincéjében ismerkedtünk a gombatermesztés fortélyaival, amit Boldizsár János gombatermesztő ismertetett. A bemutató után friss gombát vásárolhattak a látogatók.
Délután az érdeklődők és a tagság a budatétényi, Dűlő pincében Vígh Dávid bemutatóját hallgatta, aki otthon termeszthető gombafajtákat  és az orvosbiológiai gombákat mutatott be. A bemutató után borkóstolóval és gombaételek kóstolásával folytatódott a program, amit közös énekléssel zártunk. Az éneket Ambrus Károly tárogatós kísérte.

 A 2013 évi programjainkat közgyűléssel és az adventi hangversennyel zárjuk.

Az adventi hangversenyen közreműködik, Juhász Anikó – gitár és Kató Árpád - gitár, blockflöte hangszerekkel, ami 2013. december 8. vasárnap Vojnovich-Huszár Villában lesz. (3.§3. 4/ 2013.(II.08) Önk.rend.)
A közgyűlés a Szent Imre Otthonban lesz 2013. december 14-én, ahol az átdolgozott Alapszabály elfogadására kerül majd sor.      

A programjaink látogatottságával elégedettek vagyunk. A meghívókat rendszeresen megkapja a tagság. Az érdeklődőket a Városházi Híradóban és a  Promontor TV-ben értesítjük rendezvényeinkről. A kerületi sajtó és média rendszeresen tájékoztatja a lezajlott eseményekről a lakosságot. Közreműködőinkkel több alkalommal készítettek riportot. Köszönjük, hogy érdeklődéssel figyelték tevékenységünket!

A Budatétényi Polgári Kör tagja a kerületi Civil Konzultációs Tanácsnak.
Budapest, 2014. 02. 19.                    
Kolláthné Hollóssy Rita 

Budatétényi Polgári Kör elnöke

