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Budatétényi Polgári Kör elnöke

1.

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Melléklet: T.1715/B-AB nyomtatvány 


2.

Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

Az Egyesület 2014-ben a központi költségvetéstől közvetlen támogatást nem kapott. 


3.

A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

BPK vagyona 2014. december 31.

Befektetett eszközök:                                       

      0 eFt
Forgóeszközök: 
                         

   
     38eFt

Eszközök összesen:                  

                           38eFt

Saját tőke:
                                                                      38eFt


Kötelezettségek:

                                                  0eFt
Passzív időbeli elhatárolások:
                                       0eFt

Források összesen:                                                         38eFt

2014. évi bevételek:

Közhasznú célú működésre kapott támogatás:              1400eFt
Egyéb:                                                                                   2eFt

ebből SZJA 1%:




                   14eFt
Pályázati úton elnyert támogatás: 
                                0eFt
Közhasznú tevékenységből származó bevétel:                     0eFt 
Tagdíjból származó bevétel:
                                        62eFt

2014. évi bevétel összesen:
                                    1475eFt

                                

2014. évi kiadások:

Közhasznú tevékenység kiadásai:                                1475eFt
Vállalkozási tevékenység kiadásai:                                     0eFt


2014. évi kiadások összesen:

                      1475eFt

4.

A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A BPK 2014-ben cél szerinti juttatást nem nyújtott.

5.

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL,
AZ ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL,
A HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A KISEBBSÉGI TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL,
AZ EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ÖNKORMÁNYZATTÓL
ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT
TÁMOGATÁS MÉRTÉKÉNEK KIMUTATÁSA

A BPK 2014. évben a következő támogatást kapta:

Budafok-Tétény Bp. XXII. kerület Önkormányzata: 1.400.000.-Ft,    


6.

A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK, ILLETVE ÖSSZEGE


A BPK 2014. évben tisztségviselőinek sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem nyújtott.


7.

A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA

A Budatétényi Polgári Kör 1995-től végez, Budapest XXII. ker. Budatétény területén, közhasznú társadalmi, kulturális és természetvédelmi tevékenységet.

 A  Fővárosi Bíróságnál 6582. sorszám alatt van nyilvántartva, közhasznú fokozatú szervezet minősítést, 2001-ben kapott.
A törvényi előírásoknak megfelelően az Alapszabályát módosítottuk, amit a Fővárosi Bíróság 2014. május 3-án elfogadott és továbbra is közhasznú egyesület ként működünk. 
Tagságának száma:100-90 fő többségében területi lakosok.

Rendezvényeink nyitottak és a részvétel ingyenes.
A Budatétényi Polgári Kör és a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzat 19/ 2014.(II.06.) határozat értelmében létrejött Közművelődési megállapodásban 1. 400.000.-Ft-ot biztosított az egyesület számára, közművelődési feladatok ellátása céljára.
A Közművelődési  megállapodásban rögzített 1. 400.000.-Ft megosztása:

800.000.-Ft a megállapodás mellékletében megfogalmazott programok megszervezésére, 600.000.-Ft-ot működési támogatásként kapjuk, amit bérleti díjra fordítottunk. A programok megvalósítására kapott összeget két részletben utalja az Önkormányzat, első részlet: 300.000.-Ft, amit 2014. június 27-ig  kellett elszámolni. A második részlet: 500.000.-Ft átutalására az első részlet elszámolásának elfogadása után került sor. A második részlet elszámolása 2014. december 1-én megtörtént. A határidők betartásával elszámolt pénzügyi elszámolást és a szakmai beszámolót az Önkormányzat elfogadta.
A 600.000.-Ft bérleti díj felhasználása a számla bemutatása után átutalással történt a következő megosztásban:

Dűlő Pince, bérelése irodahasználat címén: 360.000.-Ft (Budatétény, Dézsmaház u. 19/a), Vojnovich Huszár Villa bérelése két alkalommal:160.000.-Ft (hangverseny címén) Radóczy Mária Galéria bérelése:80.000.-Ft (Szent Mihály Művészeti díj).
Éves programunk kialakítását a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzat képviselő-testületének 4/2013. (II.08.) önkormányzati rendelete,

a helyi közművelődési feladatok ellátásának alapelvei alapján készítettük el.

4/2013. (II.08.) 3. § 1. a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárását, ápolását és bemutatását, a kerület kiemelkedő személyiségei értékteremtő tevékenységének megismertetését a lokálpatriotizmus erősítése és a szellemi vonzerő növelése érdekében,

3.§ 15. a helyi hagyományokon alapuló nagyrendezvények szervezését, az ünnepek kultúrájának gondozása..

A Budatétényi Polgári Kör január 11-én megszervezte a Doni megemlékezést amin megjelent Szabolcs Attila polgármester úr is. A megemlékezést Tóth Avanti Péter tartotta a Szent István Király Plébániatemplomban majd a templom kertjében található emlékhelynél elhelyeztük a megemlékezés gyertyáit.

Január 18-án újévi köszöntőt, közgyűlést és elnökségi beszámolót tartottunk a Szent Imre Otthonban. 

Április 5-én, szombaton volt a „Budatétényért Emlékérem” átadása Bartos Mihály és Garbóci László helytörténészek kapták. Budatétény múltját feltáró tevékenység segítéséért és a Hősök Vasárnapi ünnepi megemlékezések, helytörténeti séták megtartásáért.

Szent Mihály Kápolna első felújításának 100. évfordulója  tiszteletére szervezett programsorozat tartalmazta, május 3-án az orgonahangversenyt a Szent István Király Plébániatemplomban Kecskés Mónika és Henk de Vries négykezes orgona koncert, Merkel, Bach, Liszt művek előadásával. Május 4-én, a Szent Mihály Kápolna felújításának és újraszentelésének 100. évfordulója alkalmából Garbóci László helytörténész tartott helytörténeti előadást a kápolnánál.

Május 17-én, Farkas Tibor Budatétényből kivándorolt lakossal találkozhattunk a Szent Imre Otthonban, aki bemutatta életútjáról készült könyvét és mesél a Holdra szállás műszaki közreműködéséről. (3. § 11. az ismeretszerző, az amatőr alkotó és művelődő közösségek tevékenységének támogatását, különös tekintettel a kiemelkedő értékeket felmutató művészeti és szellemi alkotóközösségek, műhelyek tevékenységére)

Május 25-én megszerveztük a HŐSÖK VASÁRNAPI koszorúzást az a Szent István Király Plébániatemplom előtt az emléktábláknál, ünnepi beszédet Bartos Mihály helytörténész mondta. 

XII. Szent Mihály Napok kulturális, sport és helytörténeti események szeptember

19-28-ig tartottak.

3.§ 9. a hagyományos ünnepek közismertté tételét

Február 21-én részt vettünk a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján.

Márciusban az 1848-as megemlékezésen koszorúztunk Nagytétényben, a Klauzál Gábor szobornál és Budatétényben az emléktáblánál.

3.§ 12 .a település környezeti, természeti, kulturális, közösségi értékeinek közismertté tételét helytörténeti, településismertető kiadványok megjelentetésével, kiállítások szervezésével; a lokálpatriotizmus erősítésének érdekében a helyi értékeket védő, gazdagító összefogások ösztönzését,

A Rózsaünnep első rendezvénye június 11-én „Aki a virágot szereti, rossz ember nem lehet” című pályázat jutalmazása és a pályaművek bemutatása és a pályaművekből szervezett kiállítás megnyitása volt. Közreműködött a Herman Ottó Általános Iskola Csicsergő fecskék kiskórusa Segesdiné Nagy Mária vezetésével. Ezt követte a Kutató kertjében a Rozáriumban a Mészáros László Képzőművészeti Egyesület szabadtéri kiállításának megnyitója. A rendezvény zárása az előadótermében
Kasztovszky Zoltán a NAIK GYKI gazdasági igazgató helyettes a Kutató átszervezésével kapcsolatos tudnivalókat, Hernádi Ottó kertészmérnök pedig a Magyar Rózsatársaság tevékenységét ismertette.

Az év második felében egy új kezdeményezésbe kapcsolódott be a Budatétényi Polgári Kör. A Civil Értékek Háza című CAMPONA bevásárlóközpont üres helyiségében lehetőséget kaptunk kiállítás rendezésére. A Budatétényi Polgári Kör 2015-ben fogja ünnepelni fennállásának huszadik évfordulóját, így éppen aktuális volt eddigi tevékenységünknek áttekintése, feldolgozása. A Budatétényi Polgári Kör tevékenységét bemutató kiállítás megnyitására a Camponában 

október 17-én, pénteken került sor. A kiállítást Petz Nándor a Klauzál Gábor Művelődési Központ művelődésszervezője nyitotta meg. Közreműködött Ambrus Károly tárogatón. A kiállítást megtekinthető volt 2014. október 23-ig naponta 10-18 óráig. A kiállítás őrzésében tevékenyen részt vettek a Budatétényi Polgári Kör nyugdíjas tagjai.

3. § 8. az együttműködés kialakítását a közművelődés és a helyi művészeti élet mecénásaival,

Szeptember 27-én, szombaton a Radóczy Mária Galériában az első világháború 100. évfordulója jegyében meghirdetett „Szép a mi hazánk” című pályaművek bemutatására és jutalmazására gyülekeztek a pályázó művészek, barátaik és az érdeklődők. Pállay József művésztanár értékelését Haász Orsolya ismertette. Közreműködött Csák József operaénekes zongorán kísérte Hegedűs Szabolcs. Húsz pályázó, 38 alkotással indult, és a technikai megoldások széles választékával. 

A XII. Szent Mihály Napok befejező rendezvényére a szeptember 28. vasárnap este 7 órakor Vojnovich-Huszár Villában került sor. Györffy Gergely  hegedűművész és zeneszerző és Matuz Gergő fuvolaművész és zeneszerző Szerzői estjén közreműködtek Lukácsházi István bőgőművész és Geri Tamás és Vadkerti Nándor a Tárnoki Ütős Együttes tagjai akiket Riha Emil művésztanár készített fel.

A zenei rendezvény modern és színvonalas hangulata méltó befejezése volt a rendezvénysorozatnak, ami ismét sok érdeklődőt vonzott.

Október 22. szerda este 7 órakor a Szent Imre Otthonban Kecskeméti Rita, Ave Maria című CD bemutatója iránt óriási volt az érdeklődés. A CD elkészítésében a Budatétényi Polgári Kör közvetítő szerepet vállalt, hiszen a kerületi művészek felkarolását mindig közhasznú feladatának érezte az egyesület. A magas színvonalú rendezvényen közreműködtek Estefán Tünde magánénekes Hegedűs Katalin zongora, orgona és Varga Rita hegedű. szervezésével ünnepeljük. 

Ebben az évben IV. alkalommal szervezett a Budatétényi Polgári Kör Advent első vasárnapján adventi hangversenyt a Vojnovich-Huszár Villában. Közreműködnek: Kecskeméti Rita, Hegedűs Katalin, Fodor Tamás kerületi művészek.

                                   A programjaink látogatottságával elégedettek vagyunk. A meghívókat rendszeresen megkapja a tagság. Az érdeklődőket a Városházi Híradóban és a Promontor TV-ben értesítjük rendezvényeinkről. A kerületi sajtó és média rendszeresen tájékoztatja a lezajlott eseményekről a lakosságot. Közreműködőinkkel több alkalommal készítettek riportot. 
A Budatétényi Polgári Kör tagja a kerületi Civil Konzultációs Tanácsnak.
Budapest, 2015. március 12.                                     

Kolláthné Hollóssy Rita 

Budatétényi Polgári Kör elnöke

