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SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Melléklet: T.1715/B-AB nyomtatvány 


2.

Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

Az Egyesület 2016-ban a központi költségvetéstől közvetlen támogatást nem kapott. 


3.

A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

BPK vagyona 2016. december 31.

Befektetett eszközök:                                       

      0 eFt
Forgóeszközök: 
                         

   
    40 eFt

Elhatárolások                                                                          7 eFt

Eszközök összesen:                  

                              47 eFt

Saját tőke:
                                                                     47 eFt


Kötelezettségek:

                                             0 eFt
Passzív időbeli elhatárolások:
                                             0 eFt

Források összesen:                                                              47 eFt

2016. évi bevételek:

Közhasznú célú működésre kapott támogatás:                 1600 eFt
Egyéb:                                                                                 142 eFt

ebből SZJA 1%:



                 44 eFt
Pályázati úton elnyert támogatás: 
                                0 eFt
Közhasznú tevékenységből származó bevétel:                       0 eFt 
Tagdíjból származó bevétel:
                                           98 eFt

2016. évi bevétel összesen:
                                       1742 eFt

                                

2016. évi kiadások:

Közhasznú tevékenység kiadásai:                                     1738 eFt
Vállalkozási tevékenység kiadásai:                                        0  eFt


2016. évi kiadások összesen:

                          1738  eFt

4.

A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A BPK 2016-ben cél szerinti juttatást nem nyújtott.

5.

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL,
AZ ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL,
A HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A KISEBBSÉGI TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATTÓL,
A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL,
AZ EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI ÖNKORMÁNYZATTÓL
ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT
TÁMOGATÁS MÉRTÉKÉNEK KIMUTATÁSA

A BPK 2016. évben a következő támogatást kapta:

Budafok-Tétény Bp. XXII. kerület Önkormányzata: 1.600.000.-Ft,    


6.

A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK, ILLETVE ÖSSZEGE


A BPK 2016. évben tisztségviselőinek sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem nyújtott.


7.

A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA

A Budatétényi Polgári Kör 1995-től végez, Budapest XXII. ker. Budatétény területén, közhasznú társadalmi, kulturális és természetvédelmi tevékenységet.

 A  Fővárosi Bíróságnál 6582. sorszám alatt van nyilvántartva, közhasznú fokozatú szervezet minősítést, 2001-ben kapott.

A törvényi előírásoknak megfelelően az Alapszabályát módosítottuk, amit a Fővárosi Bíróság 2014. május 3-án elfogadott és továbbra is közhasznú egyesület ként működünk. 

Tagságának száma:100-90 fő többségében területi lakosok.

Rendezvényeink nyitottak és a részvétel ingyenes.

A Budatétényi Polgári Kör és a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzat 81/2016.(III.29.) határozat értelmében létrejött Közművelődési megállapodásban 1.600.000.-Ft-ot biztosított az egyesület számára, közművelődési feladatok ellátása céljára.

A Közművelődési  megállapodásban rögzített 1. 600.000.-Ft megosztása:

1.000.000.-Ft a megállapodás mellékletében megfogalmazott programok megszervezésére, 600.000.-Ft-ot működési támogatásként kapjuk, amit bérleti díjra fordítottunk. A programok megvalósítására kapott összeget két részletben utalja az Önkormányzat, első részlet: 300.000.-Ft, amivel. 2015. június 24-én elszámoltunk. A második részlet: 700.000.-Ft átutalására az első részlet elszámolásának elfogadása után került sor. A második részlet elszámolása 2015. december 1-én megtörtént. A határidők betartásával elszámolt pénzügyi elszámolást és a szakmai beszámolót az Önkormányzat elfogadta.

A 600.000.-Ft bérleti díj felhasználása a számla bemutatása után átutalással történt a következő megosztásban:

Dűlő Pince, bérelése irodahasználat címén: 360.000.-Ft (Budatétény, Dézsmaház u. 19/a), Vojnovich Huszár Villa bérelése két alkalommal:160.000.-Ft (hangverseny címén) Radóczy Mária Galéria bérelése:80.000.-Ft (Szent Mihály Művészeti díjas művészek kiállítása).

Éves programunk kialakítását a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzat képviselő-testületének 4/2013. (II.08.) önkormányzati rendelete,

a helyi közművelődési feladatok ellátásának alapelvei alapján készítettük el.

4/2013. (II.08.) 3. § 1. a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárását, ápolását és bemutatását, a kerület kiemelkedő személyiségei értékteremtő tevékenységének megismertetését a lokálpatriotizmus erősítése és a szellemi vonzerő növelése érdekében,

3.§ 15. a helyi hagyományokon alapuló nagyrendezvények szervezését, az ünnepek kultúrájának gondozása..

2016.január 9-én a hagyományoknak megfelelően megemlékeztünk a Don-kanyarnál elesett magyar katonákról. Az ünnepi beszédet Gaál Róbert mondta a Szent István Király Plébániatemplomban majd a templom kertjében található emlékhelynél elhelyeztük a megemlékezés gyertyáit.

Január 16-án, újévi köszöntőt, közgyűlést és elnökségi beszámolót tartottunk a Szent Imre Otthonban. A közgyűlést kellemes baráti beszélgetéssel zártuk.

Január 21-én részt vettünk Pelikán Imre díszpolgár temetésén mivel a Baross Gábor Telepi Polgári Kör és a Budatétényi Polgári Kör hosszú időn keresztül szomszédos jó viszonyban volt. Rövidesen újra temetésre mentünk még az első félévben három tagtársunkat vesztettük el. Petró Gábornét, Szabados Jánost és Pék Jenőt. Nyugodjanak békében!

Február 25-én, részt vettünk és koszorúztunk a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján rendezett ünnepségen.

Március 5-én, a „Művészek köztünk vannak” rendezvénysorozat keretén belül vendégünk volt Ligeti Zsuzsa grafikus. Egypercesek című könyvének bemutatása mellett láthattuk grafikáit és vetítettképes úti beszámolót tartott Barangolás az Őrségbe címmel. A SZIO kisterme zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel.

Márciusban az 1848-as megemlékezésen koszorúztunk Nagytétényben, a Klauzál Gábor szobornál és Budatétényben az Emléktáblánál.

Április 16. szombaton a Szent Imre Otthonban nagy érdeklődés kísérte a „Számontartva”című rendezvényünket. A vetítettképes előadás a kommunizmus egyházüldözéséről és az áldozatokról szólt, kiegészítve azt áldozatok tárgyi emlékeiből rendezett kiállítással. Előadók: Prevozné Balogh Irén, Tikovits Ernő és Tikovbits Frigyes voltak. A helyszínen meg lehetett vásárolni Prevozné Balogh Irén: Számontartva c. könyvét. 

A Budapestről kitelepítettek Emlékművénél koszorút helyeztünk el, május 21-én.

A Hősök Vasárnapi koszorúzást, Fodor Eszter egyetemi hallgató vezetésével, május 29.-én, a Szent István Király Plébániatemplom előtt megtartottuk, ahol Bartos Mihály helytörténész mondott ünnepi beszédet. Közreműködött a Budatétényi Római Katolikus Egyházközség kórusa.

A 2016. évi Rózsaünnep rendezvényei, május 26-án, csütörtökön a NAIK GYKI (Kutató) területén zajlott. Délután 4 órakor a „Rózsa a népművészetben” című rajzpályázat jutalmazása és a pályaművek bemutatására került sor. A díjakat átadta: dr Preininger Éva a NAIK GYKI intézetigazgató helyettes és Kolláthné Hollóssy Rita Budatétényi Polgári Kör elnöke. Ezt követően 5 órakor sétát szerveztünk a rózsák között a kutató kertjében. A sétát vezette: Dr Boronkay Gábor a Kutató tudományos munkatársa. A sétán megjelent unokáival Szabolcs Attila országgyűlési képviselő úr.

„Rózsa a népművészetben” címmel meghirdetett rajzpályázatra hét kerületi iskolából, 210 pályamű érkezett, minden évfolyam képviseltette megát, 38 pályaművet jutalmazott a zsűri emléklappal és tárgyi ajándékkal. A pályázatokat méltatta Bányai Gábor Bertalan (Rózsakerti Demjén István Református Ált. Isk.) Zsűriben részt vett: Millavári Silvia és Dózsáné Tóth Anna (Nádasdy Kálmán Műv. Isk.) A NAIK részéről Örsi Borbála segített a szervezésben. A pályaművekből rendezett kiállítást megtekintették a pályázók és hozzátartozóik, ahol minden pályamű bemutatásra került. 

Június10-én közös rendezvényünk volt a Keresztény Értelmiségi Szövetség kerületi csoportjával ahol Zsirai László három könyvét mutatta be és Közreműködött Kubik Anna Kossuth és Jászai Mari-díjas színművész.

Június 11-én Budatétényi orgonaestek címmel Sirák Péter orgonajátékában gyönyörködhetett a nagyszámú közönség a Szent István Király Plébániatemplomban.

Az első félévben végzett közhasznú tevékenységgel az Önkormányzat felé 2016.június 24-én szakmailag és pénzügyileg is elszámoltunk, elszámolásunkat a Képviselőtestület elfogadta.

A XIV. Szent Mihály Napok rendezvényeit szeptember 23. péntek délelőtt a Pokorny József Sporttelepen a „Szent Mihály Kupa” gyermek labdarúgó tornával kezdtük.
A labdarúgó torna után megkoszorúztuk vitéz Pokorny Endre emléktábláját, koszorút helyezett el Szepesfalvy Anna alpolgármester és Szántó János jegyző

A rendezvény fővédnöke, Karsay Ferenc polgármester volt. a csapatokat fogadta Szabó Tibor a Kossuth Lajos Ált Iskola testnevelő tanára. A sporttelep felújított kispályája fogadta a versenyzőket, amit nagy kedvvel avattak fel a jelentkező iskolák:

Társszervező és a mérkőzéseket lebonyolító a Budatétény Sport Egyesület Rigó Lajos elnök és Kelemen László nevelőedző részvételével. A Budatétényi Polgári Kört képviselte vitéz Pokorny Endréné.

A mérkőzésen a következő iskolák vettek részt. Baross Gábor Általános Iskola, Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola, Kossuth Lajos Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Gádor Általános Iskola és Kolonics Általános Iskola.

Igényes, magas színvonalú volt a Radóczy Mária Galériában megrendezett kiállítás, amit szeptember 24-én szombaton az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának tiszteletére, meghirdetett „Októberi szép napok”című pályaművekből szerveztünk. A vendégeket köszöntötte Radóczy Mária iparművész, a Galéria háziasszonya

A műveket értékelte Dr. Laczkovics Mária ügyész, a Határon túli képzőművésze patronálója.A kiállítást megnyitotta és a jutalmakat átadta:Szepesfalvy Anna alpolgármester. A pályázaton 20 pályázó indult, 53 alkotással:Minden pályázó kapott jutalmat, a BPK könyvutalványait  Filotás Viktória, Herendy Csilla és Herendy Veronika kapták.
Vojnovich-Huszár Villában szeptember 25. vasárnap Szent Mihály-napi hangverseny meghívott vendége Szabó Marcell Junior Príma Díjas zongoraművész volt.„Ismerős ismeretlenek” címmel izgalmas érdekes összeállítást hallhattak a részvevők ismert és ismeretlen szerzők műveiből.

Budafoki Herman Ottó Általános Iskola udvarán ismét fergeteges hangulat fogadta az érdeklődőket szeptember 30. pénteken a Szent Mihály-napi vásáron, ahol volt népi mesterségek bemutatója, kézműves foglalkozások, népi játékok, táncház.

Októberben a Sine nomine régi zene együttes hangversenye a Szent Imre Otthonban családias hangulatban lezajlott esemény volt, ahol sok régi érdekes hangszerrel is megismerkedhettünk.

A Magyar Szabadság Éve alkalmából „Elpattantott láncok” címmel Szalóczy Pál tartott vetítettképes, szerkesztett felolvasó-színpadi előadást. Az összeállítás Németh László naplója alapján készült az 1956-os forradalomról. Az Szent Imre Otthonban október 10-én lezajlott eseményt a Promontor TV munkatársai rögzítették. Számos részvevő tett fel kérdéseket az előadónak a rendezvény után. Vendégünk volt Péter Árpád a POFOSZ elnöke.
A 2016. évi második Vojnovich- Huszár Villában lezajló hangverseny Erzsébet nap alkalmából november19-én, szombaton a Kecskés Együttes „Szent Erzsébet és a lovagkor muzsikája” című koncertje volt. A BPK köszöntötte Erzsébet nevű koncertlátogatókat.
A felújított Szent István Király Plébániatemplomban a Budatétényi Orgonaestek meghívott művésze november 26-án, Advent első vasárnapját megelőző szombaton, Kecskés Mónika orgonaművész volt. A hangversenyen J.S. Bach,  Cesar Franck, Jean Langlais, Marcel Dupre műveiből hallhattunk részleteket.

A programjaink látogatottságával elégedettek vagyunk, rendezvényeink ingyenesekés minden érdeklődőt szívesen fogadunk. A meghívókat rendszeresen megkapja a tagság. Az érdeklődőket a Városházi Híradóban és a Promontor TV-ben értesítjük rendezvényeinkről. A kerületi sajtó és média rendszeresen tájékoztatja a lezajlott eseményekről a lakosságot. Az érdeklődők a kistetenyitarsasklor.hu honlapon is tájékozódhatnak tevékenységünkről.

Budapest, 2017. május 8.                                  

Kolláthné Hollóssy Rita 

Budatétényi Polgári Kör elnöke
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