Budatétényi Polgári Kör

Elnökségi beszámoló 2018. január 6. szombat du 4 óra

Szent Imre Otthon

Szeretettel köszöntöm a Budatétényi Polgári Kör Tagságát és vendégeinket.

Hagyományainknak megfelelően meggyújtottuk a megemlékezés gyertyáját Hardiné Hirtling Beátáért akitől 2017-ben vettünk végső búcsút. Beáta 58 évesen hosszú, súlyos betegség után augusztusban távozott, a temetésén nem tudtunk részt venni, ezért kérésünkre ősszel Udvarnoky László plébános úr szentmisét mutatott be lelki üdvéért. 

Emlékezzünk egy percig némán elhunyt tagtársunkra!
BPK- működését a 2011.évi/ CLXXV. (175.) Törvény és a 4/2013. (II.08.) önkormányzati rendelet szabályozza. Munkatervet és a költségvetést az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalába kell beadni és azt a Képviselő Testület fogadja el.

A Budatétényi Polgári Kör közhasznú tevékenységét az Alapszabályban lefektetett elvek alapján és a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerületi Önkormányzat által létrejött Közművelődési megállapodásnak megfelelően, annak komoly anyagi támogatásával végezte 2017. évben is.
Programjaink 2017-ben is nyitottak és ingyenesek voltak.

2017.Január 7-én, újévi köszöntőt, közgyűlést és elnökségi beszámolót tartottunk a Szent Imre Otthonban. A közgyűlést kellemes baráti beszélgetéssel zártuk.

Január 14-én a hagyományoknak megfelelően megemlékeztünk a Doni-kanyarnál elesett magyar katonákról. Az ünnepi beszédet Hódi Szabolcs a Klauzál Társaság titkára mondta a Szent István Király Plébániatemplomban majd a templom kertjében található emlékhelynél elhelyeztük a megemlékezés gyertyáit.

Január 28-án, szombaton a Szent Imre Otthonban nagy érdeklődés kísérte 

„Mikor és hogyan érkeztek a svábok Magyarországra?”című programot, aminek előadója Diebel Dietrich volt. Aki vetítettképes előadás és az általa készített shachtel, úszó alkalmatosság bemutatásával szemléltette a betelepülés történetét, a betelepülő német ajkú lakosság életét.

Február 24-én, részt vettünk és koszorúztunk a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján rendezett ünnepségen.

Ötletadója volt a Budatétényi Polgári Kör 2017. március 10-én Major György Ybl díjas építész „teamajor 20” című kiállításának a Klauzál Ház aulájában, mivel az egyesület jelenleg nem rendelkezik kiállításra alkalmas helyiséggel. A kiállítás megnyitóján ajánlásunkra a zenei közreműködő Lévai Nagy Péter, zenész, a Kecskés együttes tagja volt. Horváth Ildikó Zsuzsanna művészeti referens által megszervezett kiállítás, április 6-án lett lebontva Finiszázs keretében, amit szintén támogatott egyesületünk.
Április 26-án, szerdán a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Budafoki Könyvtárában

volt  Barsy Irma: Pincenapló című könyvének bemutatója, amit Barsy Laura a könyv írójának dédunokája adott ki, Demeter László vezetése alatt működő erdélyi Tortoma Kiadónál. A könyv írójáról és a kiadás körülményeiről Barsy Laura tartott előadást. Majd a könyvből ami a II. világháborús időkről szól és Budapesten játszódik Tallián Mariann színművész olvasott fel részleteket. a rendezvényen a Tortoma Kiadó egyéb kiadványait is megismerhették az érdeklődők.

Május 6. szombat du. 4 órakor a Szent Imre Otthonban került sor a „Budatétényért Emlékérmek” átadására. A díjazottakat méltatták: Balázs Géza a Budatétény SE vezetõségének tagja,Tóth Avanti Péter a Klauzál Gábor Társaság tagja, Lévai Pál

a Budatétényi Polgári Kör alelnöke. Az Emlékéremről való tudnivalókat Kolláthné Hollóssy Rita Budatétényi Polgári Kör elnöke ismertette. Eddigi díjazottakat bemutatta dr. Zatykó Lajosné Budatétényi Polgári Kör alelnöke. Közreműködött a 
Fodor Kamaraegyüttes és a Budatétényi Római Katolikus Egyházközség Kórusa

Dóczi-Székely Gáborné vezetésével A rendezvényt levezette: dr. Zatykó Lajos.

Elsőként  Zsidákovits Ágoston a Budatétény Sportegyesület tiszteletbeli elnöke vehette át a díjat, aki 25 évig volt a Budatétény SE elnöke és szerény de kitartó munkával egyengette a sportéletet Budatétényben. Koncz Gáborné a Budatétényi Római Katolikus Egyházközségben végzett karitatív tevékenységéért lett jutalmazva. Harmadik „Budatétényért Emlékérmet” Hódi Szabolcs a Klauzál Társaság titkárának adományoztuk, aki hosszú évek alatt kimagasló szervező munkát végzett és jó kapcsolatot ápol más egyesületekkel is. A rendezvény jó hangulatú fogadással zárult.
A 2017. évi Rózsaünnep rendezvényei május 25-én a NAIK GYKI (Kutató) területén zajlott. Délután 4 órakor „Az én rózsám” című rajzpályázat jutalmazása és a pályaművek bemutatására került sor. A díjakat átadta: dr Preininger Éva a NAIK GYKI intézetigazgató helyettes és Kolláthné Hollóssy Rita Budatétényi Polgári Kör elnöke. A Rózsaaünnep keretén belül a kerületi általános iskolások részére meghirdetett rajzpályázatra évről évre értékes, szép pályaművek érkeznek.

Külön köszönjük a felkészítő tanároknak, tanítóknak szülőknek és nem utolsó sorban a pályázatot elkészítő tanulóknak, hogy az év végi hajrá a felmérők és a záró dolgozatokra készülés mellett elkészítették a pályázataikat. Különösen kiemeljük az idei felhívást hiszen szöveggel is ki kellett egészíteni a rajzot. „Az én rózsám” című pályázat saját gondolatok megfogalmazásával, a rózsa ismertetésével vált teljessé.

Hat iskola indult: Gádor Általános Iskola, Kolonics György Ált. Isk, Baross Gábor Általános Iskola, Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola, Bartók Bála Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Nádasdy Kálmán Alapfokú Művészeti és Általános Iskola.

A pályázatokat Bányai Gábor Bertalan művésztanár értékelte.

A Budatétényi Polgári Kör harminc tanulónak adott át Emléklapot és tárgyi jutalmat a sikeres pályázatokért.

A NAIK Gyümölcstermesztési Kutatóintézet nevében dr. Preininger Éva, ig.h. három alsós és három felsős tanulót különdíjjal jutalmazott.

A díjátadás után az érdeklődők megnézték a pályázatokból berendezett kiállítást, amit Örsi Borbála és Rompos Maja középiskolai tanuló rendezett be, majd 
Dr Boronkay Gábor a Kutató tudományos munkatársa vezetésével sétára indultak az érdeklődők a Rózsakertbe.
Május 26-án, a Szent Imre Otthonban Maruzs Roland alezredes hadtörténész tartott előadást, „Budatétény II. világháborús hősi halottai” címmel. Az előadás azzal a céllal jött létre, hogy a Szent István Király Plébánia templom falán lévő II. vh-s emléktáblára is felkerüljenek területünk hősi halottainak nevei. 

A Hősök Vasárnapi koszorúzást, Fodor Eszter egyetemi hallgató vezetésével, május 28.-án, a Szent István Király Plébániatemplom előtt megtartottuk, ahol Garbóci László helytörténész mondott ünnepi beszédet. Közreműködött a Budatétényi Római Katolikus Egyházközség kórusa.

A Budatétényi Orgonaestek meghívott művésze Deák László volt, az orgonahangverseny időpontja, június 10. a budatétényi Szent István Király Plébániatemplomban.

A XV. Szent Mihály Napok rendezvényeit szeptember 22. péntek délelőtt a Pokorny József Sporttelepen a „Szent Mihály Kupa” gyermek labdarúgó tornával kezdtük.
A labdarúgó torna után megkoszorúztuk vitéz Pokorny Endre emléktábláját, koszorút helyezett el Németh Zsolt országgyűlési képviselő, Karsay Ferenc polgármester 

v. Pokorny Endréné és Kolléthné Hollóssy Rita a Budatétényi Polgári Kör részéről. A rendezvény fővédnöke: Karsay Ferenc polgármester volt. a csapatokat fogadta Szabó Tibor a Kossuth Lajos Ált Iskola testnevelő tanára. 
A mérkőzésen a következő iskolák vettek részt. Baross Gábor Általános Iskola, , Kossuth Lajos Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Gádor Általános Iskola, Kolonics Általános Iskola, Herman Ottó Általános Iskola,
Igényes, magas színvonalú volt a Radóczy Mária Galériában megrendezett kiállítás „ŐSZIKÉK”címmel amit szeptember 30. szombaton Arany János magyar költő, tanár, műfordító, újságíró születésének 200. évfordulója alkalmából meghirdetett pályaművekből szerveztünk. A pályázaton kerületi képző- és iparművészek vettek részt. Minden pályázót tudtunk jutalmazni. A tárgyi jutalmak művészeti tevékenységükhöz és az téli ünnepkörhöz kapcsolódott. Az Önkormányzatot Szepesfalvy Anna alpolgármester képviselte.
A kiállításunk sikerét bizonyítja, hogy a Klauzál Ház Aranyünnep című rendezvényére november 5-re elkérte az „Őszikék” című pályázat azon alkotásait amik versillusztrációk voltak és a művelődési ház aulájában ismét kiállításra kerültek.
A XV.Szent Mihály Napok a Vojnovich-Huszár Villában október 1-én vasárnap a 15 éves Szent Efrém Férfikar hangversenyével zárult, akik ismét nagy sikert arattak.
A 2017 év záró rendezvényének szintén a Vojnovich-Huszár Villa adott otthont már az Advent jegyében „Békesség óhajtás” címmel versszínház, zenével egy órában, előadók, Lázár Balázs és Tallián Mariann színművészek voltak. Igazi lélekemelő műsort állítottak össze 500 év magyar verseiből válogatva.
Kerületi rendezvényeken, megemlékezéseken, részt vettünk.
Felterjesztést tettünk két kerületi díjra, Szabó Gyula - és Mihalik Sándor Díjra sajnos nem járt sikerrel felterjesztésünk.

A Budatétényi Hírlevél a Zöld Jövő környezetvédelmi Egyesülettel közösen ebben az évben is 2000 példányszámban megjelent.

Közadakozást kezdeményeztünk néhai Sarnóczay György Budatétényi temető 1875-1988 című munkájának kiadása érdekében.
A programjaink látogatottságával elégedettek vagyunk. A meghívókat rendszeresen megkapja a tagság. Az érdeklődőket a Városházi Híradóban a kerületi honlap Programajánjójában és a Promontor TV-ben értesítjük rendezvényeinkről. A kerületi sajtó és média rendszeresen tájékoztatja a lezajlott eseményekről a lakosságot. Közreműködőinkkel, több alkalommal készítettek riportot. Az érdeklődők a kistetenyitarsasklor.hu honlapon is tájékozódhatnak tevékenységünkről.

Közhasznú kulturális tevékenységünket Budafok-Tétény Budapest XXII. ker. Önkormányzat támogatásával szervezzük, amit ezúton is köszönünk és a 2018. évben is számítunk anyagi támogatásukra!

Budapest, 2017. december 31.

Kolláthné Hollóssy Rita

Budatétényi Polgári Kör elnöke

